

С 4 по 8 декабря 2017 года в Москве в «Экспоцентре» на Красной Пресне состоится Международный научно-практический Форум «Российская неделя здравоохранения», в рамках которого традиционно проходят масштабные выставки «Здравоохранение» и «Здоровый образ жизни».

Форум «Российская неделя здравоохранения» рассматривает самые актуальные тенденции развития мировой медицины и отечественного здравоохранения. По словам сопредседателя Оргкомитета форума, депутата Государственной Думы ФС РФ, академика РАН Н.Ф. Герасименко, форум – самая масштабная выставочная и конгрессная площадка страны в области охраны здоровья. «Благодаря поддержке Правительства РФ и Федерального Собрания РФ Российская неделя здравоохранения является событием государственной важности и включена в план научно-практических мероприятий Минздрава России.

На Российской неделе здравоохранения демонстрируются новейшие достижения, особенно в области профилактики заболеваний и формирования здорового образа жизни, новые методы диагностики и лечения», - отмечает депутат Госдумы.

История Форума началась с выставки «Здравоохранение», впервые организованной в 1974 году по инициативе Министерства здравоохранения СССР. Сегодня «Российская неделя здравоохранения» является самым масштабным выставочно-конгрессным мероприятием в России в сфере здравоохранения.

В прошлом году на общей площади 40 000 кв.м 924 компании из всех федеральных округов России и 30 стран продемонстрировали новые разработки и достижения практически во всех областях современной медицины. В мероприятиях Недели приняли участие более 21 тысячи специалистов.

В 2006 году выставка «Здравоохранение» вошла в состав выставочно-конгрессного блока «Российская неделя здравоохранения». О международном признании и высоком авторитете выставки свидетельствуют знаки Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI) и Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ).

Организаторами «Российской недели здравоохранения» - этого самого масштабного проекта в сфере охраны здоровья в стране, выступают Государственная Дума ФС РФ, Министерство здравоохранения РФ и АО «Экспоцентр». Форум проводится при поддержке Совета Федерации ФС РФ, Министерства промышленности и торговли РФ, Правительства Москвы, Торгово-промышленной палаты РФ и Всемирной организации здравоохранения.

По словам заместителя председателя Правительства РФ Аркадия Дворковича, Форум является авторитетной международной площадкой, где компетентно обсуждаются приоритеты развития здравоохранения, вопросы профессиональной работы врачей, оснащения клиник и больниц самым современным оборудованием. «В последние годы государство уделяет особое внимание качеству здравоохранения страны – появляются

высококласные лечебные центры, не уступающие, а порой и превосходящие по возможностям лучшие мировые клиники. Приоритетом стало оказание высокотехнологичной медицинской помощи, которую уже получают ежегодно более девятисот тысяч человек. При этом качественная медицина должна оставаться доступной каждому». Вице-премьер выразил уверенность, что «Российская неделя здравоохранения предметно и всесторонне рассмотрит все ключевые проблемы и приоритеты развития отечественной медицины».

Заместитель Председателя Совета Федерации ФС РФ Галина Карелова, обращаясь к участникам форума, сказала: «В течение многих лет форум является крупнейшим мероприятием в стране в сфере охраны здоровья, объединяя ученых и практиков для обсуждения важнейших направлений развития мировой и отечественной медицины. «Российская неделя здравоохранения» дает возможность убедиться в том, что за последние годы отечественная медицина сделала большой шаг вперед благодаря внедрению инновационных методов диагностики и лечения, профилактике заболеваний, пропаганде и распространению здорового образа жизни».

Некоторое время назад Форум получил статус официального мероприятия Минздрава России. Это дает возможность медицинскому сообществу страны принять участие в мероприятиях деловой программы, а также посетить выставки «Здраво- охранение» и «Здоровый образ жизни», установить прямые контакты с мировыми и российскими производителями оборудования и медицинских изделий, пообщаться с коллегами и найти новых партнеров.

На форуме будут представлены все ведущие научные центры Минздрава России и Российской академии наук. Состоится заседание Комиссии по профилактике неинфекционных заболеваний Министерства здравоохранения Российской Федерации, Международный Форум по профилактике неинфекционных заболеваний и формированию здорового образа жизни «За здоровую жизнь», Всероссийский Форум «Обращение медицинских изделий в России», впервые пройдет День Москвы.

В этом году «Российская неделя здравоохранения» прирастет еще одним событием – впервые будет организована специализированная выставка «MedTravelExpo. Санатории. Курорты. Медицинские центры». Выставка призвана продемонстрировать возможности и достижения санаторно-курортного комплекса России, российских и зарубежных медицинских клиник.

Регистрация на Форум: <http://www.rnz-expo.ru/visitors/tickets/>